
HPアンケート集計結果　回答者:242名
  2024年度 日冷工HPに関するアンケート集計結果　　　開催期間：2024年10月3日～12月16日

日冷工会員企業・

団体 84.7%

日冷工事務

局 5.0%

非会員企

業・団体・

個人 10.3%

あなたのご所属を以下から選択ください。

(n=242)

委員会・WG等に所属

はしていない 23.4%

委員会・WG

に所属して

いる 76.1%

無回答 0.5%

Q1でご所属が日冷工会員企業・団体とお答えになった方にお聞きします。

委員会・分科会、WG（ワーキンググループ）等への参加の有無をお聞かせくださ

い。尚、委員会名等については任意です。(n=205)

156 名

1名

受信している

72.3%

受信していな

い 27.7%

あなたは、JRAIAメールマガジン（日冷工からのお知らせ）を受信されています

か？(n=242)

175 名

67 名

16.6

13.7

13.1

60.6

64.6

62.3

21.1

19.4

21.1

1.1

2.3

2.9

0.6

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

受信の頻度

テキストの分量

メールの内容

JRAIAメールマガジン（日冷工からのお知らせ）についてあなたの評価をお聞かせください。

(n=175)

とても良い まあまあ良い どちらでもない あまり良くない 全く良くない

106 名

113 名

109 名

29 名

24 名

23 名

37 名

34 名

37 名

175 名
回答

当会のホームページの中で、ご覧になったことがあるコンテンツについて以下よりお選びくださ

Q1

Q2

Q3

Q4

Q5

205 名

12名

25名

48名
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HPアンケート集計結果　回答者:242名
  2024年度 日冷工HPに関するアンケート集計結果　　　開催期間：2024年10月3日～12月16日

31.4

55.4

22.7

35.1

74.4

50.4

37.6

24.0

31.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

スライドバナー（トップページに表示されている「くらしの中の冷凍空…

重要なお知らせ（直近のもの）

工業会について（「入会のご案内」他）

関連製品（「家庭用エアコン」他）

JRA規格

自主統計

WEBマガジン

検定制度

パンフレット・出版物

当会のホームページの中で、ご覧になったことがあるコンテンツについて以下よりお選びくださ

い。（複数選択可）(n=242)

76 件

134 件

55 件

85 件

180 件

122 件

91 件

58 件

77 件

242 名
回答

21.8

41.8

67.3

81.8

69.1

56.4

45.5

49.1

23.6

12.7

49.1

38.2

29.1

34.5

54.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

印刷版工業会概要

入会のご案内について

主な事業活動

会員紹介

工業会の組織について

対象製品

沿革

役員紹介

定款・競争法コンプライアンス指針

「公益目的支出計画」実施完了のお知らせ

事業報告・事業計画の概要

事務所と周辺地図

冷媒フロン類取扱技術者講習会について

主な国際活動

環境と冷媒

「工業会について（「入会のご案内」他）」の中でご覧になったコンテンツを以下から選択して

ください。（複数選択可）(n=55)

12 件

23 件

37 件

45 件

38件

31 件

25 件

27 件

13 件

7 件

27 件

21 件

16 件

19 件

30 件

55 名
回答

48.2

72.9

43.5

20.0

21.2

69.4

32.9

44.7

25.9

28.2

15.3

29.4

24.7

9.4

17.6

10.6

25.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

関連製品の安全について

家庭用エアコン

家庭用ヒートポンプ給湯機

ヒートポンプ式温水床暖房

家庭用除湿機

業務用エアコン

業務用ヒートポンプ給湯機

空調設備用機器

全熱交換器

ガスヒートポンプ（GHP）エアコン

カーエアコン

冷凍・冷蔵ショーケース

業務用冷凍・冷蔵庫

製氷機・ウォータークーラー

低温機器（コンデンシングユニットの定期的な保守・点検のおすすめ）

輸送用冷凍冷蔵ユニット

フロン回収機

「関連製品（「家庭用エアコン」他）」の中でご覧になったコンテンツを以下より選択してくだ

さい。（複数選択可）(n=85)
85 名
回答

17 件

24 件

21 件

62 件

41 件

18 件

38 件

25 件

13 件

22 件

37 件

59 件

28 件

8 件

22 件

9 件

15 件

Q5

Q6

Q7
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HPアンケート集計結果　回答者:242名
  2024年度 日冷工HPに関するアンケート集計結果　　　開催期間：2024年10月3日～12月16日

全く物足りない情報であったと回答頂いた下記について、どのような情報があればよかったでしょうか？

■くらしの中の冷凍空調
全般的に内容がうすい

■2050カーボンニュートラルに関する日冷工のスタンスについて
具多的なイメージがつかめない

全く物足りない情報であったと回答頂いた下記について、どのような情報があればよかったでしょうか？

■HVAC＆R JAPAN 2024におけるビル用マルチエアコン関連の情報公開について
古い情報のリンクが張られています

14.5

17.1

21.1

32.9

26.3

13.2

14.5

59.2

51.3

46.1

53.9

48.7

50.0

43.4

14.5

13.2

17.1

5.3

13.2

15.8

17.1

1.3

1.3

1.3

10.5

18.4

14.5

7.9

11.8

21.1

23.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

くらしの中の冷凍空調

熱中症対策にエアコンの試運転を

2050カーボンニュートラルに関する日冷工のスタンスについて

冷凍空調製品の改造はダメ、冷媒の入替はダメ

代替フロン（HFC）は貴重な資源です

変わります性能検定制度の検定証デザイン

除湿器でカラッと川柳結果発表

Ｑ５でご覧になったと回答頂いたトップページのスライドバナーについて評価をお願いいたしま

す。ご覧になっていないものは「見ていない」を選択ください。(n=76)

とても満足できる内容であった まあ満足できる内容であった やや物足りない情報であった 全く物足りない情報であった 見ていない

76 名
回答

39 件

11件

33 件

38 件

37 件

41 件

35 件

45 件

18件11件

10件

20件

25件

16件

13件

13件

12件

10件

4件

13件

10件

11件

16件

8件

14件

6件

11件

9件

8.2

17.9

14.9

11.2

21.6

50.0

59.0

63.4

50.7

55.2

8.2

5.2

8.2

9.7

9.0

0.7

0.7

0.7

32.8

17.2

12.7

28.4

14.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

物流2024年問題対応自主行動計画について

HVAC＆R JAPAN 2024におけるビル用マルチエアコン関連の情報公開について

フロン回収・再生に関する啓発チラシを発行のお知らせ

性能検定制度の検定証デザインが変わります！

冷凍空調製品の改造禁止と冷媒入替禁止に関する警告文をリニューアルしまし

た。

Ｑ５でご覧になったと回答頂いた「重要なお知らせ」のうち、下記の最近のものについて評価をお願

いいたします。尚、各選択肢の文字部分をクリックすると当該ページが別ページで表示されます。ご

覧になっていないものは「見ていない」を選択してください。(n=134)

とても満足できる内容であった まあ満足できる内容であった やや物足りない情報であった 全く物足りない情報であった 見ていない

68件

85件

79件

67件

74件

11件

24件

20件

15件

29件

44件

19件

38件

17件

23件

Q8

Q9

Q10

Q11

134 名
回答

日英ともにリニューアルしました。

詳細を関連製品＞業務用エアコンページ内にまとめま

した。
https://www.jraia.or.jp/product/com_aircon/new_airco
n.html

https://www.jraia.or.jp/info/2025/05/26/000728.html

https://www.jraia.or.jp/english/info/2025/05/000745.html
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https://www.jraia.or.jp/product/com_aircon/new_aircon.html
https://www.jraia.or.jp/info/2025/05/26/000728.html
https://www.jraia.or.jp/english/info/2025/05/000745.html


HPアンケート集計結果　回答者:242名
  2024年度 日冷工HPに関するアンケート集計結果　　　開催期間：2024年10月3日～12月16日

38.3

27.0

28.6

20.7

22.1

57.8

62.3

65.9

63.8

74.0

3.9

9.8

5.5

15.5

3.9

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

JRA規格

自主統計

WEBマガジン冷凍と空調

検定制度

パンフレット・出版物

Ｑ５でご覧になったと回答頂いた下記のコンテンツについて評価をお願いいたします。

とても満足できる内容であった まあ満足できる内容であった やや物足りない情報であった 全く物足りない情報であった

104件

57件

37件

60件

76件

17件

12件

26件

33件

69件

3件

9件

5件

12件

7件
n= 180

n= 77

n= 58

n= 91

n= 122

25.0

17.4

13.5

22.2

18.4

9.7

20.0

33.3

14.3

14.8

42.9

18.8

31.6

33.3

41.7

60.9

67.6

66.7

63.2

74.2

68.0

63.0

92.3

71.4

77.8

57.1

68.8

47.4

66.7

25.0

21.7

18.9

11.1

15.8

16.1

12.0

3.7

7.7

14.3

7.4

12.5

21.1

8.3

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

印刷版工業会概要

入会のご案内について

主な事業活動

会員紹介

工業会の組織について

対象製品

沿革

役員紹介

定款・競争法コンプライアンス指針

「公益目的支出計画」実施完了のお知らせ

事業報告・事業計画の概要

事務所と周辺地図

冷媒フロン類取扱技術者講習会について

主な国際活動

環境と冷媒

Ｑ６でご覧になったと回答頂いた「工業会について」のうち、下記のコンテンツについて評

価をお願いいたします。

とても満足できる内容であった まあ満足できる内容であった やや物足りない情報であった 全く物足りない情報であった

n= 12

n= 13

n= 27

n= 25

n= 31

n= 38

n= 45

n= 37

n= 23

n= 7

n= 21

n= 27

n= 19

n= 30

n= 16

5 件

5 件

21 件

12 件

17 件

17 件

23 件

24 件

30 件

25 件

14 件

12 件

20 件

9 件

11 件

3件

9 件

7 件

10 件

5 件

10 件

3 件

6 件

4 件

5 件

4 件

3 件

1件

9 件

4 件

1 件

5 件

6 件

5 件

7 件

5 件

2 件

2 件

1件

3 件

3 件

1件

1 件

1件

Q12

Q13
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HPアンケート集計結果　回答者:242名
  2024年度 日冷工HPに関するアンケート集計結果　　　開催期間：2024年10月3日～12月16日

全く物足りない情報であったと回答頂いた下記について、どのような情報があればよかったでしょうか？

■カーエアコン
製品概要紹介、関連法規等の紹介 等
情報が無さ過ぎた。

17.1

19.4

18.9

17.6

16.7

23.7

10.7

21.1

18.2

16.7

15.4

20.0

19.0

12.5

20.0

22.2

22.7

78.0

75.8

70.3

82.4

77.8

67.8

82.1

65.8

68.2

79.2

53.8

76.0

76.2

87.5

60.0

77.8

77.3

4.9

4.8

10.8

5.6

8.5

7.1

13.2

13.6

4.2

15.4

4.0

4.8

20.0

15.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

関連製品の安全について

家庭用エアコン

家庭用ヒートポンプ給湯機

ヒートポンプ式温水床暖房

家庭用除湿機

業務用エアコン

業務用ヒートポンプ給湯機

空調設備用機器

全熱交換器

ガスヒートポンプ（GHP）エアコン

カーエアコン

冷凍・冷蔵ショーケース

業務用冷凍・冷蔵庫

製氷機・ウォータークーラー

低温機器（コンデンシングユニットの定期的な保守・点検のおすすめ）

輸送用冷凍冷蔵ユニット

フロン回収機

Ｑ７でご覧になったと回答頂いた「関連製品」のうち、下記のコンテンツについて評価をお

願いいたします。

とても満足できる内容であった まあ満足できる内容であった やや物足りない情報であった 全く物足りない情報であった

n= 28

n= 18

n= 59

n= 38

n= 17

n= 37

n= 62

n= 41

n= 22

n= 24

n= 22

n= 8

n= 9

n= 25

n= 15

n= 13

n= 21

32 件

19 件

7 件

16 件

19 件

25 件

40 件

14 件

14 件

26 件

47 件

23 件

15 件

7 件

1件

4件

3件

5件

3件

3件

7件

12件

2件

2件

4件

4 件

3件

8 件

14 件

Q14

Q15

5件

3 件

7 件

7 件

17 件

9 件

5 件

2 件

1 件

1 件

2 件

2 件

5 件

3 件

1 件

1 件

4 件

3 件

2 件

今後、内容を充実する予定あり。
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HPアンケート集計結果　回答者:242名
  2024年度 日冷工HPに関するアンケート集計結果　　　開催期間：2024年10月3日～12月16日

男性 93.0%

女性 5.4%
回答しない 1.7%

あなたの性別を教えてください。

(n=242)

225 名

13 名

4 名

20代 2.5%

30代

9.9%

40代 23.1%

50代 36.4%

60代以上 25.6%

回答しない 2.5%

あなたの年齢（年代）をお知らせください。

(n=242)

6 名

24 名

88 名 56 名

62 名

6 名

Q16

Q17
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日冷工 広報活動全般に対するご意見
 024年度 日冷工HPに関するアンケート集計結果　開催期間：2024年10月3日～12月16日

No. 項目
 最後に、日冷工の広報活動全般（登録会員に発行しているメールマガジンも含む）に対するご意見、ご要望等がございました
ら、ご記入ください。例えば、・ホームページに掲載して欲しい具体的な内容、・英文ページの充実化、・海外への情報発信
の手段等

0

業界に対しての、問合せや質問などをメールで受けるような仕組みがあれば、電話の問い合わせが減るかもしれない

1
重要なお知らせのところに掲載している情報を、それ以外の個別の機器のカテゴリ等からもアクセスできるようにしていた
だけると助かります。そこに掲載されていることが把握できていなかった場合に情報にたどり着くのが難しい場合あり。

2
以前は業務用エアコンのコーナーに「高調波規制と特定需要家ガイドライン」の解説があり、重宝していましたが、現在は
なくなってしまっているので、可能であれば再掲載していただけると助かります。

3 やはり一般論ではなく，「日冷工ならでは」の情報が欲しいので，Q18に記した通りです．

4 ホームページに掲載して欲しい内容 ・関連規格のリンク先（ISO,EN,ULなど） ・JRA規格の解釈や解説

5
外部（日冷工以外）からの要求事項（規格・法規制・認証）などの情報。また、そういったところとの調整・ロビーイング
の活動（要求事項を合せて、二重三重の手続きが生じないように。また、おかしな要求事項に対しては内容を正していける
ように）力を入れていただけるとありがたいと思います。

6 予算の関係もあろうかと思いますが、市場への製品認知度向上の働きかけは少し弱いように思います。

7
会員向けの発信が多い事から手前味噌な内容が多く見受けられる。もっと一般の方々向けに身近な物であることを訴求でき
る内容にした方が良いと思う。

8 委員会報告ないしはインタビュー形式の記事

9 検定制度内で、機種登録リストへ誘導をもう少し分かりやすくして頂きたいと思います。

10

会員企業限定、あるいは委員会参加者限定で、他の委員会スケジュールも一括で見れるページがあると他委員会との調整時
に楽になります。

11 冷凍空調関連の英語用語集、冷凍空調に関する一般向けの（柔らかい）お話など

12 海外の冷媒規制の動向、取組みのより詳しい解説 (4件）

13
フロン排出法に係る製品開発動向の情報を開示できる範囲で公開していただくと業務に役立つので、ぜひお願いします。
新製品の情報でもかまいません。特にトップランナー制度としての製品紹介など

14 自主統計について、海外の情報も国内同様に充実していただけると幸いです

15
・自主統計有償データにどのようなものがあるか分からなかった。
・原機設備について、一般の方用に分かり易い説明をつけて頂けるとより良いと考えます。
・冷凍サイクルについての分かり易い説明があれば良いと思います。

16 携帯閲覧専用サイトの拡充、検討頂くと幸いです。

17
検索機能があると、よいとおもいました。
（規格や見たい情報がどこにあるのかが、なかなかわかりにくいので。）

18
せっかくWEBマガジンに情報を掲載いただいても、あまり目にする機会が無いように思いますので、露出を上げても良いの
ではないかと思います。また、WEBマガジンページのカテゴリーをもう少しわかりやすくするか、カテゴリーの説明を入れ
ると良いと思いました。（トップページは雑多に記事掲載されている印象がありました。）

コ
ン
テ
ン
ツ
に
つ
い
て

動向

統
計

操
作
性

業務用エアコンについては、一部対応が完了している。
https://www.jraia.or.jp/product/com_aircon/new_aircon.html

会員HPについては対応済み。

マイページのカレンダー機能に所属委員会スケジュールを掲載

メルマガ配信については対応済み。
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日冷工 広報活動全般に対するご意見
 024年度 日冷工HPに関するアンケート集計結果　開催期間：2024年10月3日～12月16日

No. 項目
 最後に、日冷工の広報活動全般（登録会員に発行しているメールマガジンも含む）に対するご意見、ご要望等がございました
ら、ご記入ください。例えば、・ホームページに掲載して欲しい具体的な内容、・英文ページの充実化、・海外への情報発信
の手段等

19
最近は海外情報をリアルに見ておかないといけないと思う。国内外の政策変更など毎日確認して変化したことを発信が要る
のではないでしょうか？　WEBは昨今基幹となるツールでるのでHPを日々更新していけるように担当者を設置（片手間でや
るような業務ではない）

20 英文ページの充実化、単なる英字翻訳だけでなく強調したい内容を国内向けとは少し変更するなど

21 海外短信は中小企業（小規模部門含む）にとって非常に役立っているので、ぜひ充実してほしい。

22

日冷工関係の資料、JRA規格、冷媒等の規制動向について、最新の情報がわかりやすい形で、提供をお願いしたいです。

23 フロン対策に関す情報を具体的に表現していただきたい。

24 Xの活用（情報発信）

25

どのような人をターゲットにするかにもよるが、単なるウェブサイトだけでは情報発信としては不足しているように思う。
何かのワードで検索してヒットすることはあっても、日冷工のウェブサイトを訪問する可能性は低いのではないか。
一般向けであれば　日冷工のyou tubeチャンネル、facebook、twitterの開設、　インフルエンサーを使った広報活動。
日冷工会員企業向けであれば、今や会社から業務用スマホが支給される時代なので、LINEを使った事務手続きなどを検討し
てはどうか。

26 よくがんばって更新されていると思います。とても充実しています。英語ページの更新がすくない。

27 現状で満足しています。

28 現在の情報量で遜色ありません。引き続き、よろしくお願いいたします。

29

先ずは、メールの御送付有難うございます。
今回初めてメールを拝見（受信）し斯様なアンケートに回答させて頂いている次第です。短期期間故、状況、事情をよく把
握致して居りません故誤った判断・記載をしている可能性が御座います。この点御容赦願います。
今般の当該アンケートを含め、従来と比較し格段に広報活動が充実しつつあると存じます。
将来、メールマガジン等を拝見し、コメント（意見、要望等）させて頂きます。

30
専門外の人が見てもわかる、見て満足できるホームページであると、もっとＰＲしていいと思っています。
家庭用な物ならば、何気ない疑問を解決できると思っています。
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好
意
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空調
JRA規格は、制定・改定の背景や概要などを掲載する企画案あり。

主たるメディアは会員HPになる予定。
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